
アンケート配布数 400

アンケート回答数 175

回収率 43.7%

1　性別

回答数 割合

男 145 82.9

女 30 17.1

175 100.0

2　年齢

回答数 割合

30代以下

40代 36 20.6

50代 37 21.7

60代 29 17.1

70代 36 20.6

80代 21 12.0

90代以上

合計 159

3　現在、誰とお住まいですか【複数回答可】

回答数

ひとり暮らし 15

配偶者 142

子ども 101

孫 9

父 5

母 14

その他 0

合計 286

総社町新田自治会における

交流・見守り・支え合い活動事前アンケート集計結果



4　現在、地域の活動に参加していますか

回答数

参加している 68

参加していない 96

参加したいができない 4

参加したいと思わない 4

その他 2

合計 174

5　日常生活上の家事等以外で、不安なことはありますか【複数回答可】

回答数

健康面 45

家族の介護 10

話し相手がいない 4

楽しみがない 1

災害時の避難 17

子育て 7

特に不安はない 100

その他 3

合計 187



6　あなたの困りごとや不安を解決するために必要なものは何だと思いますか【複数回答可】

回答数

家族や親戚の支援 50

近所の支援 18

制度やサービス 49

人とのつながり 34

交流の場 6

支え合いのしくみ 21

特に必要ない 54

その他 2

合計 234

7　あなたとご家族の携帯電話の利用状況を教えてください【複数回答可】

スマートフォンの所有者

回答数

祖父 2

祖母 2

父 20

母 31

本人（あなた） 147

配偶者 129

子 109

孫 21

合計 461



8　新田まちむすびの活動においてあなたはどのような活動に協力・参加ができますか【複数回答可】

回答数

42

46

19

9

22

54

その他 6

合計 198

【意見】

・将来的にはそのような活動に支えられるのでありがたいです。

・支え手に大きな負担がいかないよう常勤の人を確保したり、それなりの報酬があると良いと思います。

（善意のボランティアだけでは続かない）

・夫婦共働きで同居の母が運転できない。

・高齢者が日中ぼーっとして過ごすことが多くなったときに、日中予約なしに立ち寄れるような他の人と

　しゃべれるようなところがあるとよいと思う。

（家族だと話がはずまず、デイサービスは日が決まっているため。）

・引っ越してきましたが、近所とほぼ交流ないためこれから子供が生まれて子育てしていくうえで不安です。

参加できない

介護予防活動
（サロンやピンシャン体操等）

ちょっとした支え合いの活動
（ゴミ出しなど困りごとの解決に向けた活動）

さりげない見守り活動
（安全安心につながる活動）

健康促進活動
（ウォーキングなど健康につながる活動）

住民同士の交流事業


